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MERITKO PLANU A MAPY..

1) Pepa usel trasu, kterd na mapé v méfitku 1:75 000 méfila 8 cm. Honza
mél mapu s méfitkem 1:50 000 a podle ni usel vzdalenost 12 cm. Ktery z

nich usel ve skuteénosti delsi trasu?

Pepa ve skutecnosti uSel .....ccovvvnviiiiiiiiiiinnnns km.
Honza ve skutefnosti uSel......covvvvineieinrernnnnenn km.
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2) Vypocitej délku usecky, ktera znazoriiuje na mapé v métitku 1:800 000

skuteénou vzdalenost 36 km.

Délka usecky na mapé je ...... SRR sswusinis CliL

3) Jakeé je méritko planu, na kterém je cesta o délce 25 km znazornéna

useckou o délce 5cm?

Meéritko pIanm je: 1 | civvisvinsvisivvasvssussssvasionmy

4) Plan ma méfitko 1 : 500. Vypocite], jaka je vzdalenost mist v metrech ve

skute¢nosti, jestlize na planu naméfis 7,5 cm.

Ve skute¢nosti je vzdalenost mist ..........ccoceiiviiiiniiniiaiianinn metri.



